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1.1 00

1.1.1

MOO0O0O0O0OO0D0O0000,ES MO MOOOOOOOOOOOOO
0. MOOOOOO M, 000000 x:M, —EQpoxOd M; 0000
0000,x0 E0D00OOO,M,0x00000000000.0000
000000000000000.

MOnOOOOOOOOO (2)=(z4...,27)0 MOOOO DOOODO
0000 MOOOOOOOO0. h:D—CODOOOOOOOOOOO,

a=1,...,n0000 kO
oh

oz
0000000000000, 000000 «Y...,222 00000 2% =
g2l 42000000

0 1 0 10
dzo 2 \ 9x2e—1  § 9x2e

DDDDD.DDDDED.. 0 0

i, —— ... O .. d2P, L dER . O
2 7aza7 762(17 Z? 7Z7 .
000000000000 000.CTDO0 DOOOODOOODOOOOO. M

gobooooboooog,

)

0 0

5o
0000000000 T'DCcCTDOOOOONONOOODD,000000
00 MOOOOOOO T/000:



2 g1 obod

() X,y D 7/00000000000000000, 0000000
[X,Y]=XY-YX0OT'O0O0oooao,

(i) T"NT" ={0}, T +T7 =CTD, 000

(i) 770000000 nO0O.

70 MO (0,1)000000. 00 ()0000000000, 7000
goboobooooooooo.

00 NOOOODOOOOoOO,CTNOQOO 77=T"(N)ODO0OD0OOOO
0o0oo0Uo0oo0oo0o0,»>2000 NOODODOUOOOOO,00 (0,1)0
000 T/ (N)OODODOOOODOODOO0OO0O0O00O00. (Newlander-Nirenberg
000 [21). D0O0O0OO0OO0OO0OOOOOOODOOOOOOOOOOOOOO.
ggodooboboboooo,obobbboog.

00 1.1.1. CTNODODODO E000O0OOOO, 000000 100000
ooooooo
000 Xel(BE)0OOO Xf=0

oooobogoobooboo. ooboboo rOO0DOOO0OODOODOO
go.

1.1.2

00 POOO0O0OO0OO0O0DDO00O0-,0000000,bdDOOO0 py00
000 p0bdDO0O0OOOD MOOOOOOOOOOD. 00000, M
0bdDOOODOO0O0O0.0000,7”0bdD000O0O00O0O0O0O0O0
000 bdDOO DO (0,1)000 70000000 77(hbdD) 00000
00O0o000:

T"(bdD) = CT(bdD) N T".

X eCrpoCT(hdD) 000 (0000 bdDODOO000)00000O0O
100000010000000000,000000 7700000000
00000000.00000 (i) 000 7(bdD)0000000 n—10
0000.0000 T =T"(bdD) 000000000



1.1. 00 3

(i) Té’DDDDDDDDDDDDDDDDD,
(i) Ty T} = {0},
(iii) Tg’DDDI:II:IDI:I n—100.

000 (2n—1)00000 MOODOO,CTMODO00 700000
()~(ii)000000 MO CROOOOO. 000 MOOOOO (000
0MObDOOOO)000000000000 CROOOOOOOOO
0.7/000000000000000,MO0CROODOOOO.

00000000 T7T(M)00D000000 FO

(1.1.2) Ty +T] + CF = CTM

oo0oooo0ooobD. 0000 FOODOODO!O00,X,YO T)(M)O
ooooo

(1.1.3) (X,Y] = ic(X,Y)l (mod Ty +T})

0000,¢«X,Y)00D00000000000. «X,Y)O 70000
oooo.

000000000 (00000000000)000000000. (O
000 MOOOODOO0OO0O000.) 00,M=bdD, 0010000000
MOOONO:DOOOODOOOOT)Y=T7T"(bdD)000, 000000
00000 pPO0OO0O0O0DO0OO0OO0O00.

000000,0000 fO07T/000000000000000,f0D
00000 AO00000000000000. (BochnerJ10OO0OO0OD00
000, Range [23] (00000000)0000 Fischee 100). 0000
0 f0bdPDOOOODOOO00O0. 00000000 PDOOOOOOOO0
0bdDO CROOOOOOOOOODDOOOO0O0O. 000000000,
bdDO0OO0O0O0D00000000000 CROOOO0ODO000O00000O
00000D000.007)0s000007/000,D00000000
0000000000000.



4 u1g gooboo
1.1.3

0 1.1.4. QCcCt ={(z%21,...,2")} O
(1.1.5) Im 2° > %|z_,_|27 zy = (24, 2")

00000,bd=HOO0000000000. C'000000 (e,...,
e,)0000,0000 HOOOOOODODOOOO N=—ie,0000. 00
Dw=200000,

0 0
W=e=5,"m
oDooo,
0 0
1.1. = — + —
(1.1.6) ow | ow
ODO0O00.7T"HOOOODOO,
(1.1.7) P = % - iza%, (a=1,...,n)
—8 0 . 0
oooo. P =— S 0Oooo
028 toz Oow
[P, P’] = o5l
ooooo
(1.1.8) o(P*, PP) = 65.

oo HO QOO000O0OO0OO0O0oOoo.0ooQuoooooooog,HFOO
obooobooobooobooooo.ocobooboobo0 2n+10000
000000 (w>2000)00000 HOC*M'O000O0O0ODOOODO
ooooooOoob0. HFO MOOOODOOOOOODOOO.

2n+10000000 CROODOCM' OO0O0DOOOOOOODOOO
000000000000 00,n>3000000000000000 ([12,
13, 14], [1]). n=2000000000000000. n=10000000
00000 ([20). [20)000 CROODOOOOOOOOOOOOOOOOO
O00O0. NOOODOOODO boundary 00000 OO Boutet de Momvel
ooooooooo [3).



1.1. 00 5

1.1.4

000 (D00O0O00o0OO0)HOOOODUOOUOOoOooooo. oooao,
HODOOOCPH'O0OODODOOOODOODOOOO HODOO,HOOOOOO
0ooodooooooooo Gooo.

00 (2%2%...,z") 00000 (w,2',...,2") = (w,2) 00000000,
cprtloooooo [¢¢Y,..., ¢ 00, 0000:

H — {[(:¢* #0} cCP™!

0

(1.1.9) w:gzzl, zazg—:, (a=1,...,n)
00O000.000 HOocpt'ooooO:

(1.1.10) iCO¢M T — gt =y "¢ =0

000. (s0)=10,...,0,1] 0000 H=HU(co)0ODO. [1,0,...,0] = e
goo.

{g€G;ge0 £00} 00000000000 GeO e OOOODOO Gy
00o00o00,GUo000000. 00000000000, GO (w,2) e H
oooooooooo,FO00000
(1.1.11) (w,2) — (W+D+1< 22> 2+32)
000000000000. ue GL(n,C), BEC™, a(£0)€C, se ROD
000 (1.1.12) 0000000000 G,000000oOoO0g:

(1.1.12) wu=1, Zdetu=1.
a

o:s—%<6,ﬁ>DDDDD7G1D HOOOOO

(1.1.13) (w,z) — (w*, 2")
1
(1.1.14) w* =(1—i<uz,fB> —&—Uw)_lww
a
(1.1.15) 2 =(1—i<wuz,fB>+ow) ra (uz + fw)

goo.
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1.1.5

oboboobobooooooon. MDDDDDDDD,MDDDDD dv

010000,00 L2000 L3A(M)D000. L?00000000 H(M)

0000 HM)O L*(M)00000000000,0000
(1.1.16) pp : L2(M) — H(M)

000,000 Kg(z,w) D000

(1.1.17) pef(z) = /MKB(z,w)f(w)dv(w)

0000000000000, pp0 (wDD000)00000 (Bergman)
00, Kp(z,w) 00OODDO0OO0OO.

M=bdMO0O0O0O0O 40 10000,00 L2000 L2(M)O000.
H(M)O MOOOOO L20000000000,0000

(1.1.18) ps : L3 (M) — H(M)

0000 Ks(z,w) 0000

(1.1.19) psf(z) = /M Kz, w) f(w)do(w)

00000000, ps 0000 (Szegd) 00, Kg(z,w) 00000000,

1.1.6

000000000 Q00,0000000 z=(z%...,2.")00000,

20 =2 440, 2 =22 1 ir? (a=1,...,n)

oooooo (y°,2%2Y,...,2%") 000. (2°2',...,22") 0000000
000 HOOOOOOOOOD. QOO000000000

(1.1.20) dvg = dz® Ady® Adat Ao A da?



1.1. 00 7
o,0000o0oo00ooooaoo
(1.1.21) dvg = dz® Adzt A - A d2?"

00000. 000000000000 Ko, DODODOO Ky OO0, ¢ =
(€% ...,¢MDOz2=(2"...,z2") 000000

(1122) T(Z,() = 1(ZO - C_O)f < Z/aC/ >, < ZI?C/ >= Z ZQEQ

]

a=1
ogoood
1)!
(1123) KQ(Zv C) = CBT(Z7 C)i(n+2)a cB = (n ++1)
T
|
(1.1.24) Kn(20) = csr(2,Q)~0D, o5 =~
2ﬂ-n+1

0O00.r(z2)=00 HOOODOOOOOOOOO.
00 Crt'oO000000000000000000000
(1.1.25) cprp(z,)" " rp=1-<2z,(>

000 ([11, Th.1.4.22], [20, Th.4.6) 00 0000000000000000
00000000000.00000000Q{:}-00)0000 B ({Z)-
00)0000000000000:

20— o _ V22

1.1.26 A = =1,...
00000, 000000o0o0oon

1.1.27 Z7)=—""

( ) re(Z,Zy) (z0+i)(2?—i)r(2’zl)
ooo

)

(1.1.28)  dZ°ANdZ°A---NdZ" NdZ"

=220 4§ 2D @0 A dZO A - A d2™ A dET



3 g1 obod

000.000 K(Z)0 BOOOODO L2000000

.\ n+1
h(Z) =cp / rp(Z, Z,)" "D nh(2y) (;) AZONdZS N -~ N dZT N dZy
B

0 N\ n+2
:cB/T(Z,Zl)*("H) (Z +Z> h(z1)
Q

2+
i n+1
X <2) dz{ NdZ) A - A d2 A dEY
0ooQ

h(z) —(n+2)

h(zl) i i 0 >n

(1.1.29)

h(z)(z° +4)~"t2) 00000000 QOO0DO00 2000000000
0. 000000000 QO000000000000000000 (1.1.23)
oooooooooooo.

000000000000,1.1.6000000000000000 QOO0
(2n + 1)-form

(1.1.30) dig = d2° Ndz* A - A da®
00000, .:H—-QOD00000000000
(1.1.31) L*d@H:dUH

000. hz)0 QOO0 L2-00000000,00000000000



1.1. 00 9

e /Hr<z,<>*<"“>h<c>de(o
—en [ o (10RO )
—cu [ de (100" VROdon ()
Q

=—¢p / (n+ 1)r(z, )"+ Dh(C)idl® A dC® Adat A - A da®
Q

=2+ Dep [ (107 dvalQ)
=2(n+1)h(2)

goo

(11.32) he) = 5ot /H r(2 O~ DR dug (C)

00000, (1.124)0000000.

00 1.1.33. 000000 HCcQOOO dvp 0000000 HOOODO
goo
(1+\z+|2)%dm‘0/\dx1/\~-~/\dx2"

O00. 000000 HODODOODODOOO dvg O dogO0OOOOOOOO
goooog.

1.1.7

pOoO0O0OO0oO00DOO0O0bwWD=MOOOOOOOOOO 115000
oooo. 0000000 Looooo L,o000000 p0,y;0 Ly0O0
g1oo00oogogoogo

(1.1.34) pu = Z <u,v; > vy

0000.000 Kp(z,w),Ks(z,w) 0O (z,0) 00000000
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Kp(z,w)0 Ks(z,w)00 z#w (00000)000000000000
0,00000000000000000000,0000000000,D
0000000000000 Fefferman 000 (cf. [6])000.

00 1.1.35 (Fefferman 00 0). dimD =2 (000O0)000. bdD OO
000 o000 DxDOOOOOODOOOOODO r(z,w)0O00O0O

(1.1.36) Kp(z,w)=Fr "'+ Glogr
(1.1.37) Ks(z,w)=F'r™" + G logr

00000000 FG,F,G'00000.

r(z,w) 0000000000000 OOO0O0OOOO: DOoOOOO rQ
pDOoooOobobOobobob r=00MODOODODODODOODOOO
O000.0000DxDOOC®*000 r(zw)000000000O0ODO
goooooo.

(i) r(z,2) = r(2),

(ii) r(z,w) =r(w, 2),

or or

(iii) 0000 ={(2,2)}0000O @D %DDDDDDDDDDDD.
0000 (i)~(iil) 0000 r(2,w) 0 (00000D00000000000
00000 C*00000o00)r(,)000000000O0OO0.

1150 000000000DO0DO0ODLO0ODbDODbDObDObDObDObDODbDOb
0000000 Fefferman OO0 0 O00OO0OOOOODOOOO.

(1.1.36), (1.1.37) 0 0000000000000 0OOOOOOO ’ooo
000000 (Ahern—Phong—Schneider-Stein 0 0O O [2], [22]).
Kp,KsOOOOODOODODODOODODOOOOOODODODODODOO
00. 0000000000000 00ooo bobwdDOOODOOODOO,O
gogogooobobo.ood

() FOODOO0ODOD MOOOOOOOOODOOOOOO,0D00000 9
000000000, MO0000000000. (GraverttOOOOQO)
(i) C"00000000000D00OO0, 0000000000000 O0O
boboobooobooooooooooooooobooo,oooooaon



1.2. 00000000 11

goooooo.

000000 KsOOODOOODOODOOOODOODOOOO. Fefferman O
obooooooboooooo,oco20000000.

() 000000 (hyperfunction) 100O0D0. 00000O00O0, 00—
00-00 [8)0000000000000. Boutet de Monvel [3] 0 O
goooooo.

(i) OO000O0000O00000. 000 Boutet de Monvel O Sjostrand
400o00o0oo.

000020000000000000000000000: 0000 CR
00 MOCRODOOOOOOODODOOO0O AM)O0O000,p, 0000
AM)O A(H)DOOODO0O0000D00000000 FOOOOO. FO
000,MO0000000000,H00000000000000000
000000,MO00000000000000.

1.2 OJO00ooobod

OooooOboOoooDbOo cROOOoOoODOOOODOOO.

1.2.1

McC'0OO00000 (n>1),pp e MODOODOODODODOODOD
0ooooo.crt'ooon (2Y...,2%w), w=2"+iy° 000 ((2°4°)
0000). 1.1.3000000000000000

1 n
(1.2.1) H= {(z,w) 0 = 5 E |za|2} C M py =0
a=1

ooooooOoOoooogoo.ooo crOOO
0 0

— 9z —



12 g1 obod

0D HOOOOOODOOOOOO.
000 MOOO (24,...,."w)0 CO00D00000000000000
po0000

0
1"
(1.2.3) TPO(M) O (aza)po goooo,
0 0
(124) <aw + aw>p0 € T;DO(M)

0000000. 0000000000000000 (2,w)0000000
00o00Do0o0O0o0O0o0oo.

0000 §/0z* 000 T/(M)000000000000,7T(M)000
00

a 9 . ai e _

00000000000.00000 CROODOOO (()o0O0O
(1.2.6) [Q*,Q°] =0 mod T"(M)

0000. 00 Q0000 2Y,...,.,"0 MOOOOOOOOOO. 2° =Rw
000. 00 wOOOOOO (2,20 MOOODOOOOO0OO0OOOO.
oooooo

(1.2.7) (Aﬁ+%Y@w%%YDDDD

000 MOOODODOOOODOOOOD.ODO MDOOOO
1 1

(1.2.8) r= ;(w—u’))—Y(z,§(w+w)) =0

000. (002, (8/02%)w, (0/02°) 0 (2,2°) 0000 MODODOODO
000,0000;

(1.2.9) (z,2°) = (2,w) € C"T w =2+ %Y



1.2. 00000000

ogoood

(1.2.10) (aaa)
)

(1.2.11) (525

(1.2.12) (£@

000. 000 Yse,Yse, Y, O Y(z,

(1.2.13)

gbooooooooon

0

(1.2.14) (55

(1.2.15)

)

0000.000,00000 7/(M)00000 (1.25 0000

«

1

20)0 2%,

T2 1+ %Yzo

Zaa(@)]\/[

00000.000 7/(M)000 (z,2°

(1.2.16) Q=

000.00 (z,w)00

(1.2.17)

1.2.2

OO0 erR*00000.

Op0000000O0.00000000 (=,
oooDo0oo0 A0 O0DOO0ODOOOOOOO. A0

13

,2°0000000. 000

ho‘:2aa:7¥?a
].-I—%Yxo

yoooo

B i, 0
«_ 0,0
@ =5~ 5

(1.2.3), (124)0000000 (;,w) 0000, O
w)D0O0OO0O00000,00
(12.15) 000 (1.2.7),

(l28)00000000OYO0OODOO,YODOODOOOOO.DODOO,
oooooyDoDOooOoooooooooooooboooo.
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po0 MOODODODOD YOOO (1.2.7), (1.28) 000 Y(0,0) =0000.
(1.2.10), (1.2.11), (1.2.12), 0 O (1.2.3), (1.24) 000

(0Y/02%)(0,0) = 0, (Y /92*)(0,0) =0, (9Y/dx°)(0,0) = 0
000.000,Y00000000000,
Y (2, (w+0) = H)4H(E) + Al 2)
mod ((2,2)®, (w + @)(z, 2), (w + @)?).

000 H(z)0 20000000, A(2,2) 0 (2,2) 000000 20000
00. H(:)00O0D00O000000000. (w,2)0

w=w +1H(z), z2=2x

oooo,
1

r= g(wl —w1) — A(2,2) mod ((2,2)°, (w1 +a1)(2,2), (w+a1)%)
000.000000 (,w)00DD0OOOODOOODO
(1.2.18) Y = h,32*2° mod ((z,2), (w+ w)(z, 2), (w+ w)?)
(he5) 000000DD0O0000D00D0000D. 000 (1.215000
(1.2.19) h® = hgaz”, mod ((z,2)% w+w).

gooobooboobogooboo. 120000000.

0
1= (2o
good.
(1.2:20) Q@ =i (2w (mod T/(01), T(A1)),

(1.2.21) B = ¢, 0").



12. 00000000 15
0000 Q00 (1.2.16), (1.2.17) 00

(12.22) Q"0 = L@ + @ h)
000
7 = QW +Qh)
(1.2.23) = hga mod ((z, 2), w + o).
000000000 (¢*f) >000000,.200000000000000
(1.2.24) c*?(0) = 65
00000.000 h,;=0/0000000
(1.2.25) Y = 2% (mod (2,2)%,w + )

00000. 0000000000000 (8/82%) 0 (8/82%)y 0 MO
oooo.

1.2.3

YoOoOoOoooooooooooooooooo,-,z000 1,w,w00
02000 (,z,w,w) 00000000000 0OOOCOOOOOOOOO
o.0oo0oo

(1.2.26) Y =Y Yo (zzww), Yo =z
v=2
ooo Y(,,)DDDDDDDDDD vO0oo. 0000 v0O
(o] (oo}
(1.2.27) z] = Zf(l,)(z,é,w,w), wy = Zg(l,) (2,2, w, W)
v=1 v=2

ooooooooooboobo»y0oooooooOoYOOOoOOoDOOO 9O
ooooooooooooo.yooooo,MDOOOO0O



16 g1 obod

ooooooooo.0oooooooo00 MOooOooooooovyao,
0ddoooo,00ddoouooooooooUUguouo. ogooooo
00000 Moser [16,5|0000000000.

000000 v 0O ¢ =11 0,%9 € G, ¥y 0 GO supplementary space
00000D. 000 GO 11400000 e 00000 HOOODO. GO
odydOOOOoOoOoOooooooooooooooooooo,y,oooo
O00oDooooo. MeserDOOOOO,YOOOODOOODDODOOODOOOO
gooooooooooa.

(1.2.28) Y = |z|2—|—ZYkl(z,2,w+w).
el

ViuO 2,20000000 k10

min(k,0) <1000 Yy =0,
trY23 = (tr)2Y3§ = (tI‘)ngg =0.

000Y =Y, a5.45 W)z .. 2%z 7% 000

(1'2'29) (trY)al-uOlLleLnBlfl - Z Yaoél-»~ak—15451~-5z—1

o0o0.00yOooOoOooobOoooooooooooo,00000000
gbobooboooooboooboooooboobO.yoboooboooooo,

O MoserUOODOOOOODODO.

1.2.4

0000 (2,2°) 0000 MOC'xROODODOOOMOOOOOOOO
ooo.o0ooMOMODOOODOOO CROOOOO. OO0 HOMO
oo crROOODOO.



1.2. 00000000 17

00 1.2.30. MOO CRO0O 7Y 0TY=0000000 CROO, Ty =M
OCROO,t#0000 MO MOp OOOODOO,000000C00O0
oo.

1

1
00 ¢#4000 MO0O0 (z, wt):<tz, v

w)DQ“DDDIZI

190 1 9
O = ih*(tz, P —
@ =33 e ! (tz2, we) 3z Wy
1/ 0 z 9 0
= — | == — -h%(tz, tPwy)=— | .
t( (e wt)awt)
goog
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0DoO0O0. ce(Y)0ooooo.
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0o 38.1.38. F,FO00D0DOOODOOOO0O,FOO0000O0D. EpCcEOOO
oooOoooooooo, A O000D00D00 Ey—FOOO. DOOO A
oooooooo AM:EFE—FOODOODOODOO.

3.2 0U0OOOOooOoooo

3.2.1

0000000000 Hermander 90000000, 00000000
000.0000000000000000000 Grigis-Sjostrand [7] 00O
O. XCR"YCR=OOOOOO,zeR™, yeR™ O000O.

00 321(000000000). F:CR(X)—C®(Y)000ooooo
0000000, ecRVO000,000000000000: ue CR(X)
000

(3.2.2) Fu(y) = c¢/eid’(y“’e)a(y,x,@)u(x)dxd@.

000 ¢O0000,0000,¢00000000,¢,0¢000000
000000000.000000000000000.

() 000000 ¢(y,#,6), 00 mOOOD0D a(y,2,0) 0000000
ooo.

00 323(000,0000). (YxXxR¥OOOOOOTOOOO
0000 ¢(y,2,6) 0000000000000000000000.

(i) Im ¢(y,2,0) = 0
(i) t>00000 ¢y, x,t0) = td(y, x,0)
(iii) (2,0)-000,0 yO0OOO d¢£0000.

Hormander 9) 00 ¢ O000O0OO0O0O0O0O. OO0OO0OODOO0OOOO Melin O
Sjostrand [15, Lecture Note in Math. vol. 459] 0O OO .

b)Y x X xRNOODOD,0000 70000000 aly,z,6) 0,0
O0mO000000000,000KeR™= xR, 000 Y,X,RNO000
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00000 a1,00,3000000 ¢c00000,000 (y,2)eKODOODO
9210229 aly, x,0)| < c(1+|0])™ 17!
godooooooono.

rooooo " o0o00m0000000000000. ooOoa Y™
gooon

(3.2.4) P, sk =inf{c:c0000000000000C }

0000000000000000000000000. m1 <me, 000,
oooo Y™ cy™poooooooooooooooo. N, X" =x"
0000000 (—oc0) OO0
r0YxXxR¥NOOOODODOOODDOOOODODOOODOOOODOO. ¢
0ro0000000000D0D0D,0000 «000D0T 0000000
00000. FO (3.22)00000000000000000000000
(0000000000000 00000000) 00000000000

000 Wy, 2,0) 0 Y x X xRN ODOODODOODOO0DOOOO Ful
yoooooooo.

(I) 00 (3.22)00000000000. 0000000D0O00ODOO
0000, e <e ™m0 Ime¢>0000,m< —(N+1)000
(322)00000000000. «(N4+1)<m OOO00Y"cyY™0O0
000, (3.22)0000000,00

Y Cx(Y)

! |

XM —= ™
O00D0we CEX)OOODODOOOO. 0000 Y™ - C®(Y) O
Nt SY"Ooooo0o0ooooooooD. 0ooooog Y™ — =)
0000000000000000000000000D000, (322)00
0000000000 00000. 000000 Y™ -Cc>(Y)oooo
000000000000DO00D0O0O00: 0000 "0 Y™Ooooo
oooooo ™|y o0o0o000o, (3.1.10000000000)0000
opoooooo.
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00 825. m<—(N+1)<m <m, 0000000OO.

() "™ - ee(y)0ooooo.

) S IYN™ o0 Y™ Y™ 000000,
000000000,00

= I\(y, z, e)a(z k(y,xe lkez kﬂez

0000000000 Lhe=100000 |9|>600000000000
oboooooobooooooobo.oooon

(3.2.6) > 106/00A7 + D |0¢/02* = @
A J

0 ({i)000,s£00000000000000

(ﬁlad) k (Dla(b

Iy =
AT 88y O

000000. 0000 (-)0000000000000000000,
ST Ooooooooooooo.

()000000000, cut-of 00 x, 000000000000 C®0
Ox(#)O,|t|]<s000 y()=1000000000,

L= (= ()24 + x(10)

goboobooabooaod

Lo=1 (mod Y )
ooo
(1/i)Le'® = '?

ooo.
aeY ™" (m<—(N+1)00000,(322)000000000,000
00000000000000,(00000 x(4)0 xoo0)
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ou
Fau:Falu—i—zj:Faj@
10 10 1
-~ (1- 2 2 (1 =ykla+ =
ai ié)GA( x)a iaaﬂ( X))k a+ xa

a =i(1—x)ka.

00 L,0000,0,0¢0 Y ' 00000,a—a;0a—a 000
oo Y™ Y™ -y Y™ ' 000000, 00000000000
oooo.

(i) 00000 ee Y™ 0OOO. 000000000000 ¢0,0<
e(€) < 1,00 ¢ <10000 ¢(¢) =10000000000000.
ax(z,€) = e(\)a(z,£) 0000 ay €Y." 00O,

1
|a(xa€)7a>\(xa€)|:07 ooo |§|<X
000, [¢>1/A000 mg >my 000

la(z,§) — ax(z,§)| < c(1 +[€))™
c(L+ (g™ (1 + €)™

< el )M )

ooox—0000

sup|a(z, §) — ax(z, §)|(1 +[¢])7™* — 0

OD00.000 ax0 pi-0000«0000000. 000 p™) 45
0000000000000, 00000 (322)00000000.

D00000,000 ueCP@®)0yeR2 000000 (322)00
D00000.000 F:CPR™) — CE(R™) 00000000, 000
0«000R=2000000000y00000 Fu(y)=0000. 00
000 XCcR®OYCR™DOO000 Fu: CP(X)—C®(Y)D0D0.
XO0YOO FOOOOOOOOOOOOOO00000000000000
oo.
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00 327.«00000 (—0)00000O0O0UO0O. 0D0OOODO (3.22)0
gooeoOOOOODOOODOOOO, F,O00D0000D0O00000000
O00.000w«(z)00000000000000O00O0OOOO F,u0O000O
ooooooooooo.

00 328 0D0000O00O0OO0O0O0O00OO0OO0O0OOOO0ODOOODbOO0OO
gobgbooobooboobooboon.

0000000000000 000000000000000000. O
000, 322)000060 =00 a(y,z,) 0000000, a(z,y,6) O
(1—x(0)a(y,z,)0000000000. 000 x(A)O¥=00000 10
00,00000000000000 (cut-of00)000. 000 (3.22)0
FOODODOOODO,0000000000000000000.0000
00000000000000000D00D000O0D0DO. 00000000
0A0D0O0DODODOD |¢~20000000.000200000, €72
000000000000 |€~200000000,000 (1—x(/é))1€~?2
0O00.00 —co00000000O0,0000000000000000
0000 ADOODDOODDO.

00 329 —c0<l< 0000 ap(z¢) 0001000000000
000,000 Yau(x€60000000000000;0000 b(z,&)0
000,000 k000

(3.2.10) b—§:%”e§f

>k

00000000 —coO00D0O0DOO0D0OO0DODOOO. OO0 Y aq)(z,§)
OOo0ooooOooDoo. 000 cut-off 00 xO g —-000000000

b(w,&) = > (1= x(elé]) a (x,€)

gbgbobooboobo,booooooooon. gaoooogooooo
goooooo.

3.2.2
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0 8.211. l€Z, Rep>0, p#£0000

oo
(3.2.12) /e—Pttldtzz!p—”“), (1>0),
0

e’} -1 1
(3.2.13) / e Pt = (g_i)'pl_llogp, (1>1).
0 !

0000000000000 000000. 000ooooooo0O0o0O
ooo.

00000000 t=000000000000000000,00 (3.2.13)
O,cut-of 0O xOODOO

/ T @) f (0t

Joooooo. bbboog p0O0ODbOO0O00000O0O0OD0OOODODODOOO
oo.
Rep>0|:||]D:DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.(3.2.12)D
l=0000,

1 de~P?

Cp dt
0oooo,0000000000. 000 /ObobOOoo,/icooooooa
DDDDDDDDDDDD.(3.2.13)DDDDD,DD

/ e Pllog tdt
0

(3.2.14) —/ etlogtdt=y=0000000
0

e Pt =

oooo.oooogoooo

000. 000000 eClog¢d¢0 ¢=pt, t>000000000000
OO0 Rep>000p00000. 000

o0 1
/ e Pllogtdt = —=(v + logp).
0 p

00 (00 328)000000,000¢+=000000000000000O
ooooao,
1 dlogt

2.1 -
(3.2.15) t dt
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000000000000 (3213)01=100000000.1>2000
0000000000000000000000000000000.

Rep=0(p#0)000:1€z000,(3.2.12), (3.2.13) 0000 J(I,p)
000. at) =t a(t) =e “a(t), (e>0)0000,

I = /efptae(t)dt = /ef(w)ttldt =J(,p+e).

oE (tl+)
—(lt+
ac(t) —a(tyin Y
ooooo,
/e_pta(t)dt = lim I..

gbooooobooooooon.

0 3.2.16. ¢(y,z,0)=<y—=x,0 > N=ny=n,=n00000000
0000.0000 a(y,2,/)0 200000 600000

a(y, z,0) = a(y,0) = _ aa(y)0”
D0O0O0O000O000ooooo.

00 ¢, 00000 w(z)000

u(y) = cd,/eiy‘gﬁ(G)dH, a(f) = /e‘”'eu(x)dm

00000000.¢=2m"000((@C00000oo0).0ooooo
goooooog

Fu(y) = c¢/ei<y7m’a>a(y,x, ) u(x)dxdl
= a(y, Dy)u(y)

= aa(y) Dyu(y)

O00000000. 000 FOe(y,p)0O0O0OCOOOODOOOOOOODO.
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0 3.2.17. T, [, CT*R"O0000, x: Ty 3 (2,8 — (y,n) €T, 00
D0O000000O00OOOO0DO.

xO0O0O0O0O000O0 Sy,4)0TscR*"xR*O00000O0CO0O0O0OO0O
0. (cf1.330) 0000 T3 xR*"=Ts00000

(3218) aps(y,x,f) :S(y,f)—l‘g {(y7§) eF?anRn}

0000000000, o0 xO000000000000, ¢y = (27)~"0
0000, 0000000000000000 FXOy00OOOOOOO
0000000000000.000 a(y,2,§)0 T=Cg00000000
000000 weCPRYMOyeR*O0000

(8219)  Fluly)=cx / s Oa(y, v, ulw)deds, e = (27) "

ooo.x0000o0o0o0o000 /00 3.216000000.

3.2.3

a; €¥0000000,4;0¢00000,¢00000000000
00000000.000000000000000000000000. O
00 G(A1,4,...) 000000, G(A1,4,,...)=00000000000
00000000000 0;

(i) a1,as,... 000000 —o00000, G(Ay, A, ...) = 0.
(i) G(A1,Az,...) D a; € 2™ |X™, m, <m; 00000000,

godooouooooooao
) 0
/eup(y,x,e)ima(y7 T, 0)u(1‘)dmd0

90
:4/éﬂwﬂ@%%ﬂmmmw
A

gooob.boobooobo,ooobooboobooboobg.
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3.24

000000000 F:CP(X)— C=(Y)0O0O —co00000000
00000000000;000m=mi,m —1,...,—-0cc000000 m
00000 0000 F=F,0000.00 —co00000,00000
00000000000000. 0000000000000, 00000
~co00000000000000.00000000000000000
00,00000000000000000.

e(y,z,0) 0 TO0000O000O00OO

(3.2.20) {(y,z,0) e T';

00000000000. dp/d¢* 00000000 (0000 000
00o0o0)0,,000000000000000NOODOOOOOO.
»0000000000,0000000000000000000000
0000000O00.000r00000000CcO000000000000
0000: 000000000000 bMy,,0), v=1,...,N; 0000

Iy

A

(3221) O'V—byw
ooodd,eo;=---=0n, =00 CO0O0000O00O0ODDODO. pODOOO

gogbogboooboboobooobooobb. oboobboooboaoo
ooooog. F,00000 e pOO0O0O0OOooOooooboooogoD:

00 3.2.22. CO0O000OO0OO0OO. OO0 {«UD0 }nCOO0OOOOO, F,
ob0 —coOOODOO.

00 {e«00 }nC=00000000000000.000
a(y,z,0) = (y,z,0)0,(y,x,0), (’(y,xz,0) 000 <aO0O0)

0000.«000001000,0000«00000000000000
x0D0O00 ¢*0 xv 00000000, 000 {“(y,2,0)00 }nC OO
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goobogoobooo.bod
deteww0)
Fou(y) = —i/Tby(y,x,9)0”(y,x,9)u(m)dmd9
- Falu(y)7

abi\ ) 79 v ) 79
a1(y,x,0) =1 (yxazi (v, 2,6)

0,; 0000 «000000000O00O,{xw00 }nC=000000.0
ooooooooooo, F, 000 —coO0OOonoooooooDO.

O

0 3.2.23. x:I'1 2 (z,§) = (y,n) = (y(z,&),n(z,§)) €T 0 32200
03217000000000000000. (3.218)000 9000000

{(y,2,8); S(y,€) ==}, 0000
(3.2.24) es00000 ={(y,2,8);y = y(z,8)}.
ooooO0oOooooo.

00 3.2.25. 000 M, M, CR*000, FX : C(M;) — C*°(M,) OO
000000000.2eM 000,000 y@,)¢M,000.0000
fy)0 M,O0OOOOOOOOOOOOOO,

C5° (M) duw fFXu e C5°(Ma)
ool —coOoogooog.

0 3.2.26. 00 xOOOOOOOUODOOte(0,1]000000O00O,t=00
Ud xoooooboo. oo MiNM,=000 gog,ooooo g
ooo

C (M) > ur fFXu e C§°(Ms)

ugbob —ocognogooog.

coOopoooooooo

{(x,0); (y,2,0) € C} — ¢l € T*X
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bbb eboboooboboooooboon.

HormanderO, FOOOOO0O000O0DODODODOOOOOOOOOOOO.
oood ey e 000000000000O0O0O00O, F,,0F,,0000
oooobooooboob0 —ccgbODooobOoOobOoOooOo. 0o
00 000000000 (00 —coO0ODODOOOODOOO),N=n,00
gbobooooo. oocooooooobobobobooooooooon
obo,b0000b00000b00boo0oooo.

3.2.5

KeYODDODOOOOOO«OOOKxXxRYOOOOOOO0OOO a0
YyO0OOOOOOOODOOO0O0O0O0O0000.0000e0YDOOOOOO
000000000 F,0000 ¢e(Y)000. 000000000000
ooooo;

(3.2.27) e (X)L o0 (V) Lo ooo (W)
uobo.0boobooobooobooboooobg.
(3.2.28) Fy o Fou(w) = cyey /ei(¢(w’y’”)+‘/’(y’l’9))b(w,y,o)

x a(y, z,0)u(x)dzdydfdo

00o0,00000000000000000. 7=(y,0,6) 000000
go

r(w7 x? 7_) = ,l/)(w’ y’ 0) + (p(y3 x) 9)
000.0000000000000000 200000

r(w,z,tt) = tr(w,z,T)
goooooo.o0oooooao

p
(3.2.29) y=—-+
(lo> +10]%)=
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odd pdooog,bbn T:(p70,9)[|[|[|. oooooo
r(w,x,tt) = tr(w,z,T)

gooooo. bgboboooooboboboooobobbobob. o
goooooobao

c(w,z,p) = b(w, (|o* +0*) "2 p, 0)a((|o]* + |6*) "2 p, z,6)

000.0000000 p00000,y0000000000000000
00.0000000,y0000000000000000.

00000000D00000. 0000 a(y,¢) 000000000000
00.c=(2r)™000

(3.2.30) Fiu(y) = c/ei<y_w’5>a(y,§)u(x)dxdf,
(3.2.31) Fu(w) = c/ei<w_y"9>b(w,9)v(y)dyd6‘
goo.

Fy o0 Fiu(w) = c/ei<w_y’9>b(w, 0) Fru(y)dydd

¢ / HSw=y0>+<y=2.E>)p(w, 0)aly, £ )u(x)dedyddds
(009000 p=6-£0000D0)

2/ USw=yLkp>+<y=2.E>p (€ + p)aly, €)u(x)dedydpde

:C/ez<w x,§>( /ei<w—y,p>b(w’§+p)

ol E)dydp (o)

O0b0b0odoooobooooooobo,o0ooooon
(3.2.32) clw.€) = [ <, + paly, )dudp
ooo.

(3.2.33) c(w, &) = b(w, &+ Dy)a(y, &) |y=w
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gboocobooboooon.

3.2.6

000000 ao(y,z,f) 00000000,
Fu(y) = c¢/ei‘z’(y’w"g)a(y,%Q)u(x)dxdﬂ
(3.2.34) :c¢/ei‘b(y’w"g)b(yﬁ)u(x)d:rdﬁ

0000000 b(y,8)00000.
() 000000000

Fu(y) = c/ei<y*m’9>a(y,a:,e)u(x)dxda
000. a(y,2,0)0 2000000 y0DDDOOO0O0O0OOOOOO

a(y,2,6) = S~ 35,50, O — ) (5 — )

gooo.
dla(y,z,0)
a5 (y,0) = (m)x:y
ooo.
alei<y7w,0> ) ) )
(3.2.35) ST Jlet<y—a, 9>(y — )y — )
g1+ 005
ooooao

1al <y—z,0> 1

C/Z il 08, ...00; 0 oo ﬁaﬂlmﬂ(yv 0)u(x)dzdd
(D ogoooon )

1 d'aj, ;(y,0)
_ i<y—xz,0> J1---Ji\S>
*C/ DY luw u(z)ded

‘ 0%a(y,x,0)
= i<y—=z,0> - , T,
c/e Z ’Lll' 89]'1 . 89jl8xj1 . ale |1 yu( )dmd@
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gboooooobao

21a T
b(yﬁ)zz 1 0 (ya ’9)

illl 96;, ... 00;,0xi ... dxi o=

gooooo.

(3.2.36) Oo.ay = 69jaaxj

oooao,

(3.2.37) by, 6) = S - Dla(y, 2, 0)]oy
gt

googo.

51

(I) 0 321700000 ¢(y,=,0) = S(y,0)— <z,0>0000000.

(3.2.38) Fu(y) = c/ew(y’x’a)a(y,m,Q)u(x)dxdG

000.00 F(y,) 0000

OF(y,0)

= Fj(y,0)
89] G(ya )

00000. a(y,2,0)0 20000 S)y(y,d) 00000000000

R,
(3.239)  a(y.z,0)= > %ajl,...,jl(yas’é(yﬁ)ﬁ)

J1se-5d1

X (Sp(y, 0)r — 7). (Sp(y,0)" — 2™)

gooOo.o0o0
09(y,x,0)

! J_ .d —
Sﬁ(yaa) € 69]

O0000.000000 (3.235) 000000000000 y—2060

000000, S)(y,60) —«0 600000000,
J={j,...,55) 0000

(8" —2)” = (Sh(y, 00" — ). (Sy(y, 0)’" — a*
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goo.ooao

LIEd RIEd
0y~ 00;, ...00;,
goo
3U|¢¢@w0)
qu(yz@) AJ/ I <
}: :6)——g—> 1<l

goog A}DDDDD (I)DDDDDDDDDDDD.
oog
et PS(y,6) .,

ip(y,2,0) (g _ \(Jrj2) — ;-2
‘ (S x) ' agjl 39j2 o 39j1 80]'2 ‘

DDDJ:{]l)j?}DDDDa

yﬂ%@

0y = a@ﬁ@;

J

A(j17j2)
gooooa A#ZODDD. goooooooooog,boobobobooboo
gb. pdoobboooobog IZ{il,...,ip}DDD,il<---<ip
0000 /000000000000 0000O000O000O.

00 3240 (0000). p00000D00000000 I = (i,...,ip) 0
oooo J=(J,h,...,J,)00,0000000000.

() /000000 (000000)00I=JyuU---uJ,000
(i) ,0000000000000.
(i) «(J;) 0 J;000000000000000000 o)1) < o(J) <

- < u(Jg).
(iv) ¢>100000 |Jif,....|J,| >200 |Jo| >0, (Jo={0} 0000,
¢=00000).

I000000000007000.71={1}0001={J},J=J,=).
I={1,2}000 020000 J%J2000000. 000 J'0000
O¢g=0000,Jt={1,2}. J200000¢=1000 J3={0}, J} =
{1,2}. I={1,2,3y000,1=(J°JJ%J3 J%. J°00000 ¢=00
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J8:{1,2,3}. Jl, J2, JS, Jtooooo qleDD,le({l},{Q,i’)}),
J2:({2}’{1’3})’ J? = ({3}7{1v2})5 J4:({®}>{17273}) ooo.
10000000000 pO0000O0O0ODOOO0DOODODODOO.

00 8.2.41. 1= {iy,...,i,} 0000
(90 (g _ gy = Z(l)qﬂn S .. §Pugoeiswa )
1
Jel

ooooo. o000 J=(h,...5,) 0000

8k
ol =—~ 87 =9/S(y,0
= 90, ...00; »SW,6)

goo.

oooooo0 I={,...4;00,0000000 J=(J,...,Jy) 0
goo

et (y:x,0) aly, z, 9)

=> Z Lyatig i (U, S5 (y,0),0)871 ... §Tag o eiow.0)

[I1=l jeI

god.dgod
Fu(y) = c¢/ei¢(y’z’9)a(y, x, 0)u(z)dxdd

=cp ) Z g /au ..... iy, Sy, 0),0)87 ... 5%

|I|= lJeI
y aéloei¢(y71’9)u($)dxd9
(00o0Ooooo)

_ Cd)/ewﬁ(y@ﬂ) Z Z

[I|=l eI

l+|Jo\ 1

x 00 (ST ... 87 a;, i (y, Sh(y,0),0)) dzdd
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000, (3239000000 a(y,z,0) 000, (3.2.34) O b(y,0) O

(3.2.42) }:}:

=l jeT

l+|J0| 1

aJo (SJl, .87 iy, ,il(y,Sé(y,H),Q))
Oo00. 000
(3.2.43)  b(y,0) = al(y, Sp(y,0),0) +br(y,0), brg00O0 <aODOO.

googoog.

3.3 UUuuunuooouoobooad
3.3.1

322000 3217000000000 ¢(y,2,0) 00, 322000 3.2.17
gooooo. qﬁ(y,x,@)DDDDDDD. aly,)) 0 TOODODOOOOO
YOoOoOoOoOoOoOooooooooooooOoO0O0. we CRMOOO
F,:CPR") - C(Y) O

(3.3.2) Fou(y) = cn/ei‘j’(y’x’g)a(y,e)u(x)dxdG

00000,Y000y 000,F 000000000000000000
0000000000: 300000 u(y), (yeY),00 20000000
00 Fr O

(3.3.3) Fro(x) = ¢ / e~ Gy Eu(y)dyde
gpoooo.ogoodg

<v,Fou>=<Fv,u>, (veCY), ueCR™)
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ooo.obobob:y. 0000000 DOD Y,OOOO,0ooboooooo
gooon
F,oFv=uv, (ve (i)

ooo.

F,000000000000000D0 a(y,) 000000000000
0.0000000,w00000S8y,¢)0r00000000000 F,
0 (3.3.1),(332)0000000,0000000 {(y,,0);2 = S)(y,0)}.
ros-00000000060 F,000000000000.000,F,O0
00000000000000000, ¢(y,z,0)0 Y xR xR 00
000000000000000000000. f(x) O cut-of 00000
few)=f(ex) 000D,

F,of.oFv(y) = cn-/ei‘b(y’w’g)a(y, 0) f(ex)Frv(z)dzdd
= / (w0 =6(w.20) 4y 0) (ex)
x a(w, &)v(w)dzdédwds.
oy, z,0) — d(w,z,&) = S(y,0) — S(w,§)— < —-&x>00000
Fuo f.o Fow) = e [ €50a(y, )L (w,6)o(w)dud,
L (0.0) = e [ €707 fle)e S al g
000.00¢0p=¢-600000000000000000
lim I (w,0) = e~ a(w,0)
0o0O0. 000
Fuo Fjo(y) = e [ 0950 aly, alu, Go(u)duds
000. 7=1(y,w,&) 0

(3.3.4) S(y, &) — S(w, &) =<y—w, 7>
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0000000. 000 ¢0000000 ¢=£(y,w,7). 0060 7000
oo.

(3.35)  F,oFru(y) =cy /eKy‘w’”a(y@(y, w, T))

aCw, €, 70t P ) oy
OO00.000 F,oF; 0O
—_ 0 w, T
(336)  bly.w,T) = a(y,ay,w,r»a(w,s(y,wx»det%

gboooooboooooobooo.ooo

(3.3.7) m(y,7;a) =

NE

l W{Dl(wﬂ-) (a(y,{(y,w,T))

Il
=)

G e W)Yy

or
ooog, FooFy0O 3260 (I)DDD m(y,T;a)DDDDDDDDDDDD
goooo.o0oooooooooo.

00 338. YOV, DY, DY, V,Y,0000000. V10O f(y) =1
000 YOOOOOOOD. y0OOOOOOOOOOOOOO, 0000
veCP(Ys)DOO

(3.3.9) FoofoFv=v (modO0 —ocoOO0O0O)
gooono
(3.3.10) m(y,750) =1 (ye€Yy) (modO0 —ocoOODDOO)

goooooog.
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040 CRUOUOOOOO

0000000000000 Y cR*1O00000000000O00O000
goboobooooobooboobooo. booboobooobooobo
ubod —cocOOOOOOOO.

4.1 CROOOOOOO

4.1.1

OooOooo,0o00000poo croood
0 iz 0 0 th® 0

T 0z0 2 90 T 0z 2 920

0C'xROODOD0OOOD0OOO0OUOD0OO0O000000000. 00 A
000000000.124000000000,00000,00000
Q*000000000000000000. 21100000000 I'y,Ty
000000000000 x=x:h —0¢t00000000000.

gooon

P&

(4.1.1) ¢ (e, €),t) = 1§ (x, &, 09" (2,€)

0L Oooooooob.oooootooobooooooo.
a=q 0000000D00O0ODO, F,0x,000000D000 0000
0000000000000 (3.22000 32.17000. 000 S(y,6)0
xe JOOooadog
oy, z,0)=S(y,0)— <z,0>
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goooo
(4.1.2) Fou(y) = c/eid’(y’wﬂ)a(%H)U(x)dxdﬂ

000.000«00000000000Y,CcY00000000000
0000.000000000000000000000.

D0 000000000000 B300000 (0000000000
ooo)

4.1.3 F,0B$oP?=Q“0F,
B

obooooooboooyyoooooooobo,oobooobooooooo
ooooooon F,00000.

oo000 F,0,000000000,MO0CROOCOOOOOOOO
cCROOOOOOOOOO. OO0, F,0D0000DO0O0O0O00O0DOOO
obobogoobooboooD. F,000000000000DO0DODODO 3.3.1
0 (339000 (412)000,0000 «000D00O0O0OOO0OODOO.

4.1.2

wOOO0O 000000000, 0D0O0DOOD0O0 w—2, z—wO0O
gbobooboob.wOOOOO0OOO0OO0OO0OO0OOO0OOOOO0OOOObOODbO,
gbobooboooo,0b0000o0oboooooobog 00000000
oooooa.

BzO 0000 wDDDODODODODODO bg(w,H)DDDDDDDDDDDD
goooooo.

(4.1.4) (Bfu)(w) = c/ei<w*z’0>bg(w,O)u(x)dxdﬂ.
3.250 (3.2.33) 000 BgoPﬁ U:0000 0000000000
Bf§ o PPu(w) = c/ei<w*m’5>ca(w,f)u(x)dmd§

Ca(w,f) - (bg(w7£+ Dm)pﬁ(x,g)) |m:w
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gooo.obdoo

9 (w, )
bg(w,f + Dm) = bg(u),f) + TDIJ + (DID 200000 )
J
8(a.6) = i(s —ifoey, 920 _ 0
P =il ~i56) Gge = 50

(cf. 1.250 (1.2.34)) 00000

£ O3 (w, &)

(s €+ D)o (2,6) = b3, (2, + 55

oooobo ec0booon

€0 O3 (w.€)

(4.1.5) e (w,§) = b (w, )p” (w, §) + 2% 9

ooo

F, 0 B§ o PPu(y) = ¢ / e Py 0)F<w=2.8>) o (4, &)a(y, §)u(z)dzdwdédd

_ 2 / £i0(w.2.0) < / G (5(0.0)~S(u.6)+<w&~0>)

x c¢*(w, &)aly, 9)dwd9> u(z)dzdé
goo.gooo

oy, w,0)+ <w—z,§ >
= ¢(y7x7§) + (¢(va70) _¢(yv‘ra§)+ < UJ—$,§ >)
:¢(y,x,§)+5(y,0)fS(y,§)+<w,f—0>

00o0oooOoo.00noooooedA=60—-¢00000noa
(4.1.6)  F,oB§oPlu(y)=c, / ePWT0 0% (4 €)u(x)dede,

(4.1.7) ap = c/ei(s(y’@”\)*S(y’5)7<w’/\>)co‘(w,£)a(y,§ + A)dwd\
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ooo.
(4.1.8) Sy, £+ A) —S(y,8) =o(y,&A) - A

000 oy, &,N) = (..., (y,&,0),...) 00000

(4.1.9) v=w—o(y,&N)

oooo

(4.1.10)  a%(y,&) = c/e*K”’bca (v 4oy, & N), &) aly, &+ N)dvd\

oooo.
00 Q¥oFu(y)00000.

Q" o Fyuly) = cQ° / 00 oy, €)u(e)dude
—c / W (Q%a(y,€) +ialy, €)Q (Y, .£)) ulz)drde
=c / W8 (Q2a(y, &) +ialy, £)QuS(y, ) u(w)dzdg
OodoOo. o0 1.2500 (1.2.39), (4.1.1) odo

QyS(y,€) = %qa (4, Sy (y,€)) = %7"% (Se(y,€),€) P’ (Se(y.€),€)
0oooo

(4.1.11) Q% o Fou(y) = c/ei¢(y’r’5)a%(y,§)u(x)dac,

(4.1.12)  ag(y.€) = Qyaly, &) + aly, &) (Se(y,€).€) p” (Se(y,€).€)
000.000 (41.3)00000000000

(4.1.13) ap(y, &) = ag(y,§)

ooo.

00000,000000 (4.1.5), (4.1.10), (4.1.11), (4.1.12), (4.1.13) O
33.100 (3.3.7), (3.3.9), (3.3.10) 0000000000000 a(y,£) O
b3(w,§)000000D00000.
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4.1.3

0000000 a(y,6) 0 b3(w,&) 00000 (4.1.10)0 (4150000
0a%(y,d)0000000000D00.

00 4.1.14. f(v,\)OOODODOOOO
(4.1.15) cJ/e‘i<”A>ij,A)dvdA

1 1., —m
Z(f)v:,\:o+"'+m(;) O™ flo=r=o + -+,
82
8)\j82}j

00000, fo,A)O A=0000000,A000000000000
00000000,000000000.00000000,e00000
O (ct. (4.1.5))
(4.1.16) [, &0 ) =c*(v+a(y,§0),§)aly,§ + A)
000 (f)eereo 0 (O™f)yereo D0ODODOD. 000DOOOOOOO

Skl...kz — M
O, - .. 0,

000. (4.1.8)000
(4.1.17) o' (y.£, )

= 59y, &) + -+ STELR (Y )Nk, - g, F

(I +1)
000.p>10000

(41.18)  SU-dnBl(y ¢, A>‘;;;£*5§9§§;522
J1

)
Z q —+ 1 q +p) S,@jl]p kl"'kq)\k e Ak;
p+q+1) 1

q
q=0

goooo.
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00 4.1.19. 0 =o(y,&,\) 000 (41.16) 0 20000, m>0000

1 1 m m (03

el GO M RNE AU

= Gl &0 NP0+ 0,6) 4 2 (0 Gl 60 )
{m}ﬁ 3 Sy Uy ) 2Z 8Cﬂ(£) {m},@ 'Sy Uy

+ Ry (0, 60,0) = RE L (0,60, A) + T, (yvﬁ;v,k)),

1 /1\™
(4.1.20) ?m}ﬁ = il (Z) D?Z;J) (a(y7§ + A)bg(v + U(:%Ea)‘)vg)) )

« 1 1 " m e

1
(4.1.22) RY,, =0,
_ Oa(y, &+ N)

(4.1.23) Rfy = A0 b5 (v + 0,€)
g (w, §) Aol (y, €, )
+ a/(y7 5 + )\) ( Baw] >w_v+g aCﬁ ()\) 3

m

L1\ Ep:? =P8 o{jr..j
a — [z _ummpsO o{ji.-dpB}
(4.1.24) T{m} El '(z) e ijSh JePI form > 1,
pP=

(4.1.25) Tfy =0.
00000000000,!>1000

1 (aG?ll}ﬁ G 135 3Z5(0)>

(4.1.26) Ko =7 a0 FE )Y

gboo,0o0o0oboobooooon,

« 1 [e3 1 (03 [e3
(4127) K{l} + BDT{l—l} - jR{l—l} +T{l}
gbooooooa.
0000, (41.10)0 (41.15) 0000 ap(y,§) 000000000000

goo.

(4.1.28) ab(y,€) = L(y,€)€0 + G5y, Op” (S (,€), 6),
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D00 G,y Tohy O (4.1.20), (4.1.24), (4.1.25)00000,
W12) G0 = 2 (Gl ),
(4.1.30) T(y,€) = i(Tfm})k o,

(4.1.31) 21(8 g a(y7£)>.

gobobooobooobogo

00 4.1.32. (41.3)0000000000000 a%(y,€) O (4.1.28)—
(41.31) D000, a3(y,€) 0 (41.12) 0000000,

(4.1.33) ap(y,§) = aj(y,§)

gobgooooog.

4.2 0O0OO0OOOO0OO
4.2.1

000 a(y,$),05(y,6) O

oo

a(yag) = Q(0) (yag) + a(—l)(yaf) +oee Tt a(-1) (yag) +o
b3 (Y, &) = b300) (¥, ) + 051y (¥, &) + - + b5 (v, &) + ...,

(5.9, by & 000 (-)D00,

a(o),a(,l),.. a(l bﬁ(0)7b6( I ERRER)

0!/000000000000000. 00000 f(=

(4.2.1) Fy.€) = f(St(y,€),¢€)

b5(—1)

,£)000,

63
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000.0000000 ag(y,§) 00000000

o > £ 5 (v, ©)ago) (9, €)
b5 (v, ) (v, )P (4, €) + 5; 0

= Qyaq)(y: &) + 75 (y: ©)aq) (4. £)P’(y,:€) (mod OO —1)

gobooooobobooobooboobg,

(4.2.2) b5 (2,§) = r§(x,8) + bi< = (2,6),

bg<7>(x,§)[][|[| <-l10000OO0oobooobouooboobo.obo
bi<_1>(z,8) = bg(_l)(x,g) (mod OO —2),

bg(fl)DDDDDD -100000000000 aqy(y,§) O bg(fl)(x,g)ﬂ
gbooooboooooooboooooon

(4.2.3) Qya0)(y,¢)
R 73 (y, ,
= B0 € 0 057 0,6) + o L

O00.00000000 {,#0000000000000.

p o 1,
(4.2.4) 4y, &) = b (;é’g) = i%) + §S<a (v,6)

0000,0000000000 ¢(y,£)0

510

(4.2.6) Py (Us 1 1) = Panoovanrynsis O fOE
0000.00000000

of _ 1. 01 s
o~ iag T T

(128) Q= @S 6), QF = LQ S, (1.0

(4.2.7) &
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oooQ.
& 05 (v, )
4.2.9 e =1y,
(4.2.9) % ocae) W)
0000000 (42.3)0 (0,0000000
(4.2.10) AZa)z = B a0)e + C%a(0)(0,0)
_ 1/“
(4.2.11) G = (Qafﬁ)(o,o) 575 (4,€)(0,0)
(4.2.12) B = —(Q“f") 0,0
o 3%)
4.2.13 CY=(=—F -Qy
( ) (QZ ¢ (0,0) Qy

- 1 1
000.Q*fP0 P*—pf = -65000000000, 75(y,&) 0,0 O 650

o 2 ’
0000000000

(4.2.14) detAS #0

0D0000.000 (423)0(0,1)00000,0 5000, ag)0,0): 40)(1,0)»
a(0)(0,1) gooon

(4.2.15) 243a(0)y5 = B a(0)35

000, (L,0)00000,04000,

(4.2.16) A5a(0),5 = 2B aoy + (80 (0:6)) 00) 100
(4.2.17) b0 (4, €) = 051y (1, )0

O00.000 4.23)0 (k,)00000
(4'2'18) (l + 1)Aga(0)’yl...’yk5’1...5’lﬁ

= (k + l)Baﬁa(O)’Yl»--%ﬁal»-ﬁl + Caa(o)’n»--’vkﬁ--ﬁl

_|_

| =

k
Z(b:j (01 V105 o511 0(0) (0,0)
=1

mod a(o)(ky,11)s (W50 (ka—1,11) (k1 +11 <k +1)
ooo.
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4.2.2

00 apO0O00D0 3310 (3.3.6), (3.3.7)00000000000000
oboooooboo.obooogoon

/0
a(0) (¥, (v, 95 7)) (4, (v, 9, 7)) (detW>( y '
0
000. 000

Wy m(W,9,6) =& (Y, 5,6) = S, (y, )
0000000000
(4.2.19) ao)(y, €)aq) (y, €) = detSye (y, €)
D00.00 S,.(y,6)0000000000000000
(4.2.20) detS! ¢ (y,€) #0

goooo.

(@0)@0)) (0,0) = ¥0)(0.0)F0)(0:0)>
(2(0)T®) (1,6) = %0)(0.0)F@)0.) + AO)L.0)T©)(0.0) + Y 40 w,0T0) 0 )
1<l

(a©)3®) (0.1 = 40)0,0F©)1,0) + 4O O.HED0,0) + D U0)(0,11)EO) 11,0}

1<l

k>1,0>1000

(@) T©)) (1,1) = 2©0)(0.0)TO)1,k) T F(0)(0.0)2(0) (k.0) T A(k,0)F(0)(1:0)
+ a0, (0)(0,k)
+ > { @)t TO T R+ Re = kol 1 =,
I, kr, o, by > o}
ooooo,

(4.2.21) detS) e = (AS ooy + D, (&S )
k,1>0,(k,1)#(0,0)

0000,000 (4219 00000000.
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00 4.2.22. gy 0 (4219)000000000000000000:

(4.2.23) a(0)(0,0)3(0)(0,0) = (A5)(0,0)-
k>1000, aoyom D amue 00 k000000000000000

gboooooooooooo.

(4.2.24) (0)(0,0)%(0) (k,0) + @(0)(0,0)@(0)(0,k)

= (85" ko) = D 01,0 T 0k
1<I<k

a(o)(k7l),k<l,|]|]|:||] a(o)(l,k),l>k‘,|:| I+k00000000DO0O00O00O0O
oo.

(4.2.25)  @(0)(0,02(0)(k.1) T 4(0)(0,0)T(0)(1.k)
= (AS") ey — Z{a(o)(kl,ll)a(o)(lg,kg) k1 4k =k,
b+l =1, (k1) # (0,0), (K2, 2) # (0,0)},

k>1000

(4.2.26)  @(0)(0.0)2(0)(k.k) T A(0)(0.0)3(0) (k)
= (AS") (kry — Z{a(o)(kl,ll)m ki + ka2 =k,
o+l =1 (k1) # (0,0), Oz, I2) # (0,0
00O0o000000oooooo.

00 4.2.27. 0041320000, F, 0000000000000 a(g O
b 00000000000 0DO000:

(0) a0, 0 (42.23) 000000000000.

(1) a@ya O a@)a 00 (4.2.10), (4.2.11), (4.2.12), (4.2.13) O (4.2.24) O
k=100000 aq e 000000000.

(2) aya,n 0 (4226)0 k=1000000000000. (4.215)0
(4224)0 k =20000 a0 0 apyo 00000, (5400 O
(42.16) 000000
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(3) 000 a2 000 apyos D (42.18)0 k=0, =2000, agys.0)
0 (4224)0 k=3,0=0000, a1 0 (4.2.25)0 k=1,0=2000
000, (b)e 0 (4218)0 k=1=1000000. (b)) 0 (4.2.18)
Dk=21=0000000000000.00 (b).0 (v,0) 00000
00O000000000000000.

(4)m>4000. 1<k<IO0k+l=mO000,apuy00000
00. a@yom D (4218)0 k=0,l=m—1000 agyam1 0000.
k>1000, agun 0 (42250000 agyur 0000, m=2m; O
00000, ao)m.my 0 (422600 k=1=m 0000000000
00.1<k<1000, (b k-1 0 (4218)000000000000.
(b3, )82 Bro1. O B3 0000000000000, (b)) k1) 0
ooooooo.
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s ogubogdd

040000000 F, 000000000000 MODOOODOOOOO
gooogo.

5.1 OOOOOOO

5.1.1

00000000000000000000000 1.1.60000000
000, z=(2%2), z=(z,,...,2"),0000000000. 000000
000000000 1.1.60 (1.1.24) O r(2,§) 00000000000, O
000,000,000000 ¢g(z,d) =ir(z,#000. 000

(5.1.1) bi(z,7) zxo—i0+%(|z|2+|é|2—2<z,2 >),

(5.1.2) <z E>=) 23

obooo,00000 pgO

u(Z) . n!
o00.0000000o0oO0000000o0oooD. 0000, Imyyg >00
0000 3220 (3.212)0000

1

(5.1.4) pru(x) = c}l/empH(I’i’)T”u(i)drd:E, cy = 2wy L

O0000. 000 pg0 mwe(x,2) 00000, 700000000000
goooooooo.
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4220 (4.2.23), (4.2.24), (4.2.25), (4226) 0000000000000
000000000000 F,000000000000 CROOOOO,O
000000 CROOODODOOOOOO.

Fo=c / e Sa(y, €)d,
¢(y7$,f) = S(y7£) _1"5

ooo. ooboobgoooob F,0b0ob0obob0, HOoooobooooboo
CROO MODODOD pyy 0000000000000

(5.1.5) pm =F,0pyoF),
(5.1.6) Fru(@) = ¢ / e~ i9050 5 GV () diidd
ooo.ooao

(B-17)  puu(y)

= cM/eWM(y’g’””i’f"g’T)a(y,f)a(gj,H)T”u(g)dgjdxdi‘dfdﬁdr
god.doood

(518) ey = C/H02 _ (1/7r)5n+3(1/2)4n+3(1/i)n+17
(519) qu(y? g7 x, i'7 57 97 T) = (b(yﬂ m?&) + T¢H(x7 ‘/Z.) - ¢(g7 '%7 0)

000000000000000000 ¢y000,a(y,§)000 CROO
000 characteristic e 000 00000000000000. 000 ¢
00 (0D ¢-00)000000

0

S
5.1.10 = —eg| <6, |— —eg|<d
(5.1.10) & —el <6 5 —el

DDDDD.@’(ﬂM/al'O:T—fo, 8¢M/8£0:90—TDDD,T:§0:90D
oboooobooooboob.0oob 324000000000000¢0

6
ENSTPY SLNSTI
T T
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0000000000000, 00000000 (w,0,7), w= (y,§) 00
o= (a®,0 53 s®)

(5.1.11) E=m,0=1p, oV =2 6% =v, o0 =7 W =4
gogooobobob,v,pl eeOUOUOononoooOog
(5.1.12) ppu(y) =

CM/eiT‘b(w’U)A(w,J,T)u(g])dadgde (mod 00 —coDODODO)
gooo.ooon

(5.1.13) @(w,a) = S(y, l/)— <z, V> +’IZ}H(1:’£)+ <Z,p> fS(g],u),
(5.1.14)  A(w,0,7) = a(y, 7v)a(g, Tp)r" T2+

O000.c0000000000000 (we,04) 0 we =0,0, = (x4, Tu, Vs,
V) 000 2, =%, =0, v, =D, =¢ 00 0.

5.1.2

py 0O OOOOOOOOO,
(5.1.15) I(w,7) = /e”q’(w’”)A(wJ,T)da

oooooooooog. A(w,e,7)000,0,=000000000000
o0o00d. ¢(w,o)000000000O00O0O0 “method of stationary
phase” 0000000000 O0OO0O,00000 ¢000000ODO,
O00000D0000000. 000 Boutet de Monvel O Sjostrand [4] O O
O.00 (we,0,) 00000000000 O0O. OODOOOOOOOOOO
d(w,0)0,0000 (w,,0,)00000000000000000000.

(i) ®(ws,0.) =0, @, (ws,0.) =0,

(ii) det ®._(wy,0.) #0
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(iii) Im  ®(w,o) > 0.

000000000000000000000000000. 00000
000 Si(y,6) =2000, (v.,1.) 0 xDOOOOOD (cf. 2.1.40 (2.1.34)),
00000 (()0000000. (i)00000000000 (5.1.13), (5.1.14)
0yy 000000000000, ()00000000 = (29...,2%")
ooo

(5.1.16) = (0,2, 2%"), 2y = (0,...,—2®* 2% )
0000 &=<'000

(5.1.17) @,

iy (0,0)a6y = iy - 'y + iy -y — 2idy @, — -,
+ @y - x — 200 + 2
1

+ 8, )20k — Sy (G 1)t o
goOo. o000 Sé’@:ODDD @;aDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooo det@;g¢0DDDDDDDDDDD. gooooooooooo
gooog,boogon Sg’gz()DDD,det(I);a;éOIZIDDDD. (iii)D
00 a*IZIDDIm(I)(w*,a)DDDDDDDDDDDD,

(5.1.18) Im &/ _(ws,04) >0

ooooooo.
00000000 &, (w,0)=00000 ¢000000000.00000
000000000,s000000. &w,0)000000 (C>®°0)0000
000,0000000000000.000000000000: 00000
000000 f(,)D00000000000000,0¢c=o0+iv(v000)
000 f(o)000 f(oe) D0DDO0OD00000DO0,00 8f/85c 0000
000000000000000.000

(5.1.19) | fo.(oc)| < en(Im o¢) Y

0000 NODOOOOOOD.00000000000000000000
0o.000,

(5.1.20) F@) = fi.a0" .. 0"
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gbooooboobooooooboooo

(5.1.21) floe) =Y fir ol ..ol

00000000000000000.
00 ®(w,e)000000 ®(w,oc) 0000000, wDOOOOD0O0O
oo.

(5.1.22) det®” (ws,04) # 0
oobdl ocOODOODOO
(5.1.23) o' (w,0¢) =0

00 oc(w)=Z(w)000000000. @, (w,,0,)=000000 Z(w,) =
0,000.000000000

(5.1.24) Im ®(w, Z(w)) > ¢|Im Z(w)|?

000D00000. 000 ¢m*wZw) ggpnooooog.
D000000000000000000 wOOODOO,0000 F(oc)
0

(5.1.25) Floc) =Y @), (w, Z(w))(0c)a(oe)s

00000. 0w, 00000 wO0000O000O0,00 i)000
(5.1.26) 0000 Flog)DODO

00D0.000 @, (w,Z(w) =000000,00 (i) 0000000000
(5.1.27) FOOOOOOImEF >0

0000000000, @,(w,Z(w) =00000000000000
(5.1.19)0000

(5.1.28) B(w, ) = D(w, Z(w)) + %F(U _ Z(w)) + R,

(5.1.29) IR| < C ((Im Z(w))® + o — Z(w)[*)
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0000. 000 Im ®(w,0) >0000
1
Im ®(w, Z(w)) 2—§Im F(o — Z(w)) — |R|
goooo. oo

—F(o = Z(w)) = F(i(oc — Z(w)))

i(c — Z(w)) =Im Z(w) +i(c — Re Z(w))

00000,z=ImZ(w)00 y=0c—-Re Z(w) 0000,0000000
0oOoooo0o0oooo.

00 5.1.30. F(»)JODODOOOOOO,00000mF>0000.00
o000 Cp>000000,

sup { || F| 7 ImF (z +iy); |y| < elz|} > efa]?
Y

D0<e<CpOO0O0000.
000 [4] pp. 146-1470000.

5.1.3

00 (5115000000000, Zw) 0OOOOODOO0OO0O0OO.
(5.1.1), (5.1.2) 0 (5.1.13), (5.1.14) 000000 &, (w,0) =00

(5.1.31) Se(y,v) =, v =eo +ixy —ily + Iy,
(5.1.32) Se(y, ) =T, p=eo +izy —iZy +xy.
oon

(5.1.33) Z(w) = (X (w),U(w), X (w),U(w)),
(5.1.34) St(y. U(w)) = X (w),

(5.1.35) St U(w)) = X (w),

(5.1.36) U(w) = eo +iX 1 (w) —iX, (w) + Xy(w),
(5.1.37) U(w) = eg +iX 4 (w) —iXy (w) + Xy(w),
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0000 Z(w)0DODODO.

000000 X(w),X(w)DOOOOODOOOOODODOOOOOODO. OO
oboooooooooon

(5.1.38) Xw)=y, Xw)=4g

gobO.oooooobooobooooooobooooooo,bbooooon
obooooooa.

5.2 JUUOOOO

5.2.1

00 (51.15)0000000. (5.1.28), (5.1.29) 0000 RO (5.1.15) O
00000000000000000000,000000.000 ¢c00
00000000000000000 Fleg)DOOODOD

(5.2.1) F(U((;) = ie(u}, Uc) . 9(11}, Uc),
(5.2.2) O(w,oc) =(...,0%w,o¢),...)

000. (5.1.13), (5.1.14) 00O
(5.2.3)  I(w,T)
_ i ®(w.Z(w) / ¢~ 50wo—Z(w)-0(w.0~Zw) Ay 5. 7)do
oc€eRN
000.0006=0—Z(w)000.0=0w,5)00 ¢ =0c(w,0)000.

000000000000000.7000000000,w0000000
42n+1)00000

(5.2.4) O(w,5,7) = ¢ 200w A(w, 5 + Z(w), 7)d5

000000,42n+1)000,42n+1)000000000T, ={6 =
c—Zw)}O0ODDO0O0OO

(5.2.5) I(w,7) = W2 [ 9(w,5,7).
F'w
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oooooooo,0obooooogoooooboooo r,0,00D000
(admissible error 0000 ) 000000000000 O0OOOOOOOO

0000000.0000600=0(w,5)00000:
5 ~ 9 ~

(5.2.6) I(w,7) = m®wZw) / e_%@(’A(w,&(w,G)+Z(w),7)det8—§d9,
F/

(52.7) T, = {0 = 0(w,0 — Z(w)) : 0 € RV}

w
000.00000T,0
I’ :0=r+iB(wr), re R+ pOoooQ

oboboooboooooooooooobo. Ooboboboooooobooooon
obooobo,00b0boboooobobo.boboooobooon

I’ (s):0 =r+isB(w,r), r € R*+D
dooooooboooooooobobooooooo. ooo,
(5.2.8) I(w,T)

= /e_%‘TIZA(w,E(w,r) + Z(w), 7)det (2%) dr

s

goo.goo

(5.2.9) /e”é(“”z(w))e*%lrlzf(r, 7)drdr
oooooooooooog. fm)0-00000,00
(5.2.10) /e_fpe_g‘r|2f(r)7'ld7‘dr, Rep>0

0000000000000000.000reRYN, N=4(2n+1)000.

5.2.2

00 [fe s’ f(r)dr00D00. f(r)00000000

(5.2.11) f(0) = /e*"-f’f(r)dr
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00000.e 3700000000
(2r/7)F e 20

O0O00. (cf. [10] The analysis of linear PDO I, Th. 7. 6. 1) D0 0O0OOODO
good

/f r)dr = (27)~ /f )G(60
goo

(5.2.12) /e’%l’”lzf(r)dr I /e*%f(e)de (N = 4(2n + 1))

18f -~

(5:213) 60,f(6) = ===(0), f(0)=(2m)™N [ J(6)do

i 0z

ogoooo,o0oon
1) [T e = 0¥ Y 3G 0 a0

D00.000 A=Y (3%)". 00000

(5.2.15) / e Prldr
0

oboobooooooooooono. oboooo 322000 321100000
ooo.oopooili>o0000O

(5.2.16) / e Pldt = 1p=FY (Rep >0,p #0).
0
leNDODODO
o] 71 l
(5.2.17) / e Prldr = (g — i)'pll logp+00000.
O .
5.2.3

000D000000000000. p, 0000000000 (cf. (5.1.7),
(5.1.8), (5.1.9))

(5.2.18) pymuly) = CM/ w, T)u(y)dydr.
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000 I(w,r)00000000000: U=V OO0
(5.2.19) flw,m,7r) = a(y,TE(z)(wm) + 17U (w))
a(f, 0@ (w,r) + 7V (w)) <det ‘Z;) .

(5.2.20) Yy (w) = ®(w, Z(w))

afalals
(5.2.21) I(w, ) = eimbm ) /e—%”’”f(w,r, Fyr D) g
oDoo

(5.2.22) flw,r,71) ZB<S> w,r)T°

afalals

I(w, 7_) _ ier(w) / Ze—§r~rB<S>(w7 T>T2(2n+1)+n_sd7“

2w%%+w§: lWWAW " AB s (0, 0).
ooo
1.1
(5.2.23) Cr(w) = Y 7(5)'ABess(w,0)
I+s=k
oooo . . .
—(_ 5n+3 /- \4n+3/ " \n+1
em = ()T

000,0000 Ké%(w)O

1,1 )
Ks(w) = 5(; n+1 n+1 ch /ezmbM(w)Tn—de
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000. 000 (5.1.24)000 Imey, >0. 000

(5.2.24) K?(w) = F*(w) + G*(w) log ¥,

(5.2.25)  FS(w) =
oo _q)i

(5.226)  G*(w) = %(%)"“(1)"“ chﬂﬂ(w)(T(%)lwfw

5.2.4

000 (5.2.1), (5.22)00000000000. 00

(5.2.27) ¢=¢+w—%@;+m@
(5.2.28) @2:i¢%mg%p+4f%@a++i¢@,
(5.2.29) @ﬁayfmf%@+fmw
(5.2.30) wz—mw%wﬂu—%@+—mw
oooo

$01901+502902+§03303+904904
= dydy + 4\ &) — 2@, —idgd] + idgd!, + 2idv — 20/ p — 000 — pOp°

DDD.S’I’,’V,SL’MDDDDDDD 000000,d o0O0O0O0O0ODOOOO

00.000000 LY, 12,13, 0400000
(52.31) 0 ="'+ L', >=¢>+1% P = +1% 0'=¢*+ L

000, Floc) = i0(w,oc)f(w,o0c) 00000000 LY, L2 L3, L4000
oooooag.
oooooo

(5.2.32) 010" + - + 020" = oot + - + ot + Ry + Ro,
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(5.2.33) Ry =23 ((LY)° +4(L*)°) + 2(2")°((L*)° —i(L*)°)
+ a4 (2L — (L} +iL3) — (LY +iLy))
+d, (2L% — (LY —iLy) + (LY —iL3)),

(5.2.34) Ry = 2ivL' + 20 L3 — 2iuL® + 2u, LY

VOu0 — O + LI 4+ D202 + LPLP + DAL

)
)

00,R=0000000 LO0O0O.000000,000L%20L*000

(5.2.35) (LYY = —i(L*)°, (L*)° =4(L*)°

i
T2
000000000000, 0000

(5.2.36) LY = (LY +iLy), L3 = —§(L2’+ —iL3)

(5.2.37) Ry =20°(L?)° — 0%0° + 20 (L) — p°p° + vy (205 — LY —iL})
+ (204 — L3 +iLf) + LA LA + LA LY.

000000 K20 K400oO0O LY., L4 0

(5.2.38) (L") = —i(K?)°, (L*)° = (K?)°,
(5.2.39) (L3 = i(K*)°, (L*)° = (K*)°,
(5.2.40) Ll = E(Ki + K,

(5.2.41) L2 = % 2+ i(Ki +iK}),
(5.2.42) L3 = %(Ki —iK}),

(5.2.43) Lt = % 4 %(Ki —iK})

0000
(5.2.44) 60'0' + 676> + 6°0° + 6'0" = o 0" + P** + PPP® + 'Y + Ry,
(5.2.45) Ry = vK* — %% + uK* — (°® + %(KiKi + Ki{K?)

+ %(KiKi +iK}KY).
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0oo (5.2.1), (5.22)00000000000

1
(5.2.46) Ry =~

(S (y, V(w)iw = Sy, (y, U(w)) i)
00000000 K2, K400000oo0oo0ooo. 0000

2 2 2 4 4 4
(5.2.47) K* =Ky +Kfy +..., K'=Kg +Kj)+...

2 4
0000 K% 0 K, 00

(5.2.48) vKD) + nk ()
_ . .. . . . 0.0 -0-0
= —iS,, (y, V(w))vir + 1S, (y, U(w)) fufe + v°v° + 10,
(5.2.49) Kl =1v%, Kjy=pleg  modt

000000000. 000000 CROOO 1240000 1.230000
D000000000¢0000000000. 00 K),K4, 00
(5.2.50) vK() + pK()
__1
4

000000000, 0000 K3, Ky,

1
2 2 4 4 2 4 S ] 4
(K{oy+ Ko+ + K(o)+ Ko)+) = 5 (Ko K(o) + 1K) K{0)2)>
(l=2,..)0000000

(5.2.51) Ky =0, Kjy =0 mod ¢!

000000000000000,000 (5.247)00000 (5.2.45), (5.2.46)
ooooooo.
00 (5.2.27), (5.2.28), (5.2.29), (5.2.30) O

o=>05, &= (20,4, )"

OO000000O0O0. 00000 detd =1000. § =06 0000
O=o+L000. 000

det® = det(I +®'L).
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ooe'l:p—-6000000D0

(5.2.52) i =} —ip?,

(5253 =i o+ — 2(oh igh) + 2 (e +igd)
(5.2.54) i’ =% +ip?

(5255 =i e+t + ook —igh) + 5(6% — i)
ooo

00 5.2.56.

F(éc) = i0(w, c)f(w, oc)
e(w,d'(c) = @(5’({:
0=+ L=+ 'L)

&0 (5.2.27), (5.2.28), (5.2.29), (5.2.30), =1 O (5.2.52), (5.2.53), (5.2.54),
(5255)00000000.

5.3 OUOO0O0O0OO0O0O
5.3.1
000 ¢y(w) 0000000 (cf.(5.2.20)). OO

(5.3.1) Y (Y, 9) = =¥ (9, y)

00000.w=(y,9)000,d=(j,y000.00000000 (5.1.13)
0 (5.220)0000

(5.3.2) X)) = X(w), X()=X(w),
(5.3.3) Uw) =U(w), U@)=U(w)

O0o0oO0. Z(w)oooo (5.1.33)~(5.1.37) 000 “00’000000O,
gbooooboooobooboooobobooooooa.
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0000000 Z(w)0DOOOODO (5.1.33)~(5.1.37) 00000000,
000 A=(A%,...,A’ 000000000000 C"00

Z(A) = (... A2 A% ) Z(A) = (... AT A% )

0000. 000 (Wu),, = (...,0n/027,...), j>0,00000000
000 Z((¥m)e,) 0 Z"(¥n),,) 0000000. 00000

(5.3.4) Z'((u),,) = iZ' (1),
(5.3.5) 2" ($n),,) = (2" (@) — 22"(34)),
(5.3.6) 2((n)s,) = i(Z'(&4) — 22/ (),
(5.3.7) 2" ((Wn),) = i2" (@)

000. 9, =—v+ (), 00 &, = pu+(¥y), 000 Z(w)D OO (5.1.33)
000 Z(w)0ODOODOOOOOO.

(5.3.8) Se(: §)e=v(w) = X (w)

(5.3.9) Se(§ E)e=v(w) = X (w)

(5.3.10) Uo(w) =1, Vp(w) =1,

(5.3.11) Z'(U(w)) = iZ"(X (w)),

(5.3.12) Z'(V(w)) = i(—Z' (X (w)) + 22" (X (w)))
(5.3.13) Z"(U(w)) = i(2" (X (w))) — 22"(X (w)),
(5.3.14) Z"(V(w)) = —iZ"(X (w)).

00 ¢y 0000

(5.3.15) Qyvm(y,§) =0
000000, Z(w)000O00O0 (®,(w,0))eez =0000,

9P (w, o)

R Y
oy @, (w,0)
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good

Q5 r(y, §) =Q5@(w, Z(w))
=5 (®)as (w0, Z(0)) + i@} 10, Z(0))
— i () @0 (w, Z(w))).
oboooe00oOoOO
(5:316) Q5 (y,9)
= 5 (Speas (0 U ) + 88 (5, U () — 10 () w0, U w)).
0013300 SO000000
(St(w.U(w)), Uw), y, Sy(y.Uw))

0 xOO00D00000000000000. (538 000 Si(y,U(w)) =
X(w) 000 ¢ (x(2,8) =X (2,€), nj(x(x,€)) = x;(x,€6 0000

—~

Qym(y,y) = (XQ&l(X(w)v U(w)) + ix2a(X(w), U(w))

DN | =

RO (X () xo(X (1), U(w))) |
0002110 (21.1)0 (21.3)0000

Qum(y,9) = ¢* (X(X (w), U (w)))
= 7§ (X (w), U(w))p’ (X (w), U(w)).

00 (5.3.8)~(5.3.14) 0 2.1.10 (2.1.2) 0000 p#(X(w),U(w)) =000
0.000 (53.15)000000.00

(5.3.17) Yum(y,y) =0

00000. (y,y)=w(y)000. 00000000

(5.3.18) Uw(y)) =V(w(y)), X(w(y)=X(w(y))
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00000000, (53.18)000000000000,000 (5.3.8), (5.3.9),
(5.3.10), (5.3.11), (5.3.12), (5.3.13), (5.3.14) 00000 U(w(y)), X (w(y))
0000000000000000

(5.3.19) (Se(y, ) e=v(w(y) = X (w(y)),
(5.3.20) Uo(w(y)) =1,

(5.3.21) Z'(U(w(y))) =iZ' (X (w(y))),
(5.3.22)

Z"(U(w(y))) = —iZ2"(X(w(y)))-
0),

000. 00 (5.3.19), (5.3.20), (5.3.21), (5.3.22) 000000, 000
0000 V(w(y) O X(wy) OO (53.18) 000000, 000 (5.3.19),
(5.3.20), (5.3.21), (5.3.22) 0 X = X,U = V 000000000000
0000000, 000 (53.19), (53.20), (5.3.21), (5.3.22) 00000
ooo, 3.8 000000Dooooooo. oo (s.3.17yoooo, O
00 (5.3.19), (5.3.20), (5.3.21), (5.3.22) 00D0O0OD0OD0OOOOOOO.
(5.3.19), (5.3.20), (5.3.21), (5.3.22) 00000, X(w(y) 00000000
OU =Uw(y),j=1,...,2n, 0000

(5.3.23) S,gm_l(y, U)+ iSém (y,U) = —iZ'(U),
(5.3.24) Sty (0.U) — S, (y.U) = i2"(U)

000000.000000,84,é8)=y-£00000
(5.3.25) Z'(y) = —iZ'(U), Z"(y) =iZ"(U)

000.00000 (5.3.23), (5.3.24)0 (5.3.25) 000000000 (5.3.23),
(5.324)0000000000. 000 (5317) 000000
1.1.200000000,0000000000,MO0C 000000
00o00o0oooo. poCcf'00O0O0 MOOOOOOOOO. 1.210
000000, (zY...,z%w) 000000 z,w=2°000 ¢¥p(z,2)0 2
0MOODODODO0000000. Q%m(y,d) = 000000 (5.2.52),
(5.2.53), (5.2.54), (5.2.55) 000 ¥n(z,2) 0 Dx DOOOD ¢z 2) O
(z,;)DDD,DDDDDD (DDDD)DDDDDDDDDDDDDDD.

(5.3.26) (2, 2) = —Pum (2, 2)
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000. 000000000000 X(w) =y, X(w) =§00000,
d(w, Z(w)) = vy(y,§). 000 3220000000000

0 1
@(;¢M(zaz)) =2

gob.goboob,0oboobooboobooboon

(5.3.27) r(z) = %ﬂ}M(Zv z)
oooo,

or(z)
(5.3.28) 3 > 0.

(5.3.26) 000 r0000000D0OO, (5.317)000 MOOOODOOO
0.00046/6,°00000000000000, (5.3.23), (5.3.24) 000
DOOOO0O0r->0000.000-0 00000000000 MOOO
00000000. 000 r(z,2) = (1/i)¢a(z,2) 0 1.1.70 0 Fefferman O
00O0o0O0O0o0o0o00o0 (), (6, ()00o00ooooo.
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